

Projekt NETAD: Síťování vědecko-výzkumných kapacit a cílený rozvoj spolupráce mezi vysokými školami,
veřejnou správou, soukromým a neziskovým sektorem v adiktologii
(reg.č. CZ.1.07/2.4.00/17.0111)

CENTRÁLNÍ GRANTOVÁ KANCELÁŘ

Název: Program NÁVRAT _ 2. veřejnou soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích

Deadline: 5. září 2012 (14.30 hod)

Míra podpory: 100% u základního výzkumu, 50% u aplikovaného výzkumu

Oprávnění žadatelé: Uchazečem může být právnická osoba, dále organizační složka státu, organizační jednotka Ministerstva obrany nebo Ministerstva vnitra (dále jen „organizační jednotka ministerstva“) zabývající se výzkumem a vývojem, která se přihlásí do veřejné soutěže a která se uchází o poskytnutí podpory v roli jediného příjemce podpory.

Míra podpory: základní výzkum 100 %, aplikovaný výzkum 50 %

Základní priority:

Program je zaměřen na podporu programových projektů z oblasti **základního nebo aplikovaného výzkumu**. Hlavním cílem programu je vytvoření kvalitních integračních a reintegračních podmínek pro výzkumnou práci nadějných špičkových expertů se zahraniční zkušeností a zajištění jejich perspektivní vědeckovýzkumné kariéry v české výzkumné sféře. V rámci projektů musí být zajištěny podmínky pro další profesní rozvoj těchto tzv. **klíčových osob projektů** po jejich návratu nebo příjezdu ze zahraničí, dobré podmínky pro jejich rychlý kariérní růst v ČR podpořené zajištěním odpovídajícího, dostatečně kvalitního pracovního a materiálně-technického zázemí pro jejich konkrétní cílené výzkumné aktivity. V přímé souvislosti s řešením konkrétního výzkumného problému v rámci projektu mohou být efektivně **vybaveny příslušné laboratoře, rekonstruovány nebo vybudovány potřebné prostory, pořízeny a zavedeny nové technologie, popř. může být modernizováno potřebné přístrojové vybavení a poskytnut nezbytný materiál**. Klíčová osoba projektu by v rámci projektu měla mít možnost vytvoření vlastního výzkumného týmu „na míru“ čítajícího přibližně 5 až 7 osob.

Délka trvání projektu: 3 roky

Web: www.msmt-vyzkum.cz



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ